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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Pásztó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3/2010.(II.15.) számú a város 2010. évi 
költségvetéséről szóló rendeletében 1.000.000 Ft felhasználható keret szerepel sport célú, 
illetve 1.300.000 Ft nem sportcélú civil szervezetek támogatására. 
 
Jelen előterjesztés mellékleteként a pályázat kiírásáról, valamint a pályázati adatlapról kell a 
képviselő-testületnek döntenie. 
 
A 2009. évi civil szervezeteknek nyújtott támogatás felhasználásáról három civil szervezet 
nyújtott be módosítási kérelmet.  
A Mátravölgye Nyugdíjas Klub vezetőváltás és létszámcsökkenés miatt a pályázati célként 
megfogalmazott egri kirándulás helyett egy színvonalas színházelőadás megtekintésére 
használta fel a kapott támogatást.  
A Rozmaring Népdalkör a támogatást a tagok betegsége miatt nem a pályázatban kitűzött 
célra – Egri minősítő verseny – nem tudta felhasználni. E helyett egy 2010. március 31-én 
megrendezésre került rendezvény utiköltségét fedezték az összegből.  
Az Ágasvár Néptáncegyüttes Zakopánéban megrendezésre kerülő Nemzetközi Néptánc 
Táborban való részvételhez nyert pályázati támogatást 2009-ben. A tábor időpontját 
módosították, ezért a csoport nem tudott részt venni rajta. Az elnyert összeget új 
koreográfia készítésére használták fel.  
Javaslom, hogy a szervezetek kérelmét támogassa a képviselő-testület. 

Határozati javaslat 
 
1. Pásztó Város Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva megtárgyalta a 

civil szervezetek 2010. évi pénzügyi támogatás odaítélésére vonatkozó pályázat 
kiírására készült javaslatot és azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

 
2. A képviselő-testület a pályázati felhívást a helyben szokásos módon közzé teszi. 
 
Határidő: 2010. május 31. 
Felelős: Polgármester 
 
3. A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a Mátravölgye Nyugdíjas Klub, a 

Rozmaring Népdalkör és az Ágasvár Néptáncegyüttes 2009. évi civil szervezeteknek 
nyújtott támogatás felhasználásáról szóló módosítási kérelmet.  

 
Határidő: Értelemszerűen 
Felelős Polgármester 
 
Pásztó, 2010. április 20. 

Bartus László 
osztályvezető 

Határozati javaslat törvényes! 
 
 
 
 Dr. Tasi Borbála 
címzetes főjegyező 


